

1914 szeptember 14-én este 6 óra 15 perccel  
átvettem Taly

# DEBRECZEN

**Előfizetési ár szétküldéssel:**  
**HELYBEN:**  
Egy óra 1 korona  
Negyedévre 3  
Egyes szám ára 4 fill.  
**VIDÉKEN:**  
Egy óra 1 K 50 f.  
Negyedévre 4 K 50 f.  
Egyes szám ára 6 fill.

**Negyvenhatodik évfolyam.**  
**183-ik szám.**  
**Szerda, 1914. szeptember 2.**

Szerkesztőség és kiadóhivatal:  
**DEBRECZEN,**  
Darabos-utca 7. szám. Telefon: 412.  
Lapkiadó Horovitz Zsigmond.



## Megcáfolt riasztó hírek.

A m. kir. debreczeni 3. honvéd gyalogezred pótzászlóalj parancsnokságától mádi Kovács István honvédszázadostól közlést céljából a következő sorokat vettük:

### Felhívás a Nagyközönséghez!

Tudomásomra jutott, hogy állítólag a harcstérről visszaérkezett sebesültek révén, különösen ezredem tisztjeinek hozzátartozóit érdeklő rémhírek terjedtek el az egész városban.

Egy érző ember kötelességét vélem teljesíteni akkor, midőn a nyilvánosság részünkről szokatlan újtára térve, kérem különösen az ezredünkben szolgálóknak nagyszámú hozzátartozóit, hogy ne adjanak hitelt ezeknek a híreknek.

Hiszen — sajnos — egy diadalmas, nagy ütközetnek is természetes következménye, hogy saját csapatainknak — különösen annak egyes exponáltabb részének — szintén nagyobb veszteségei vannak; de az is rég bizonyított tény, hogy a riasztó hír gyors száron jár és szájról-szájra adva, hihetetlen nagyra nő.

Ezennel hivatalosan kijelentem, hogy mint a m. kir. debreczeni 3. honvéd gyalogezred pótzászlóaljának parancsnoka és ily minőségben első sorban hivatott, ezen állítólagos veszteségről eddig semminemű hivatalos értesítést nem kaptam; ez már magában is bizonyíték amellet, hogy a hír **feltétlenül tulzott.**

Állításom megerősítéséül legyen szabad azt is felhoznom, hogy egy — a harc közben minden idegével leköltött — legénységi állományú egyén, (pedig egyelőre csak ilyenek jöttek vissza sebesülten) könnyen elképzelhetően a harmadik szomszédjáról sem igen sejt-het valamit; nemhogy egy ezred esetleg 2000 lépés hosszú harcfrontján elosztott tisztjeinek sorsáról tudjon biztos hírt adni.

Magam személyesen beszéltem valamenyi ezredbeli sebesülttel, de nekem ilyeneket nem mondottak, pedig alaposan kérdezősködtem.

Felkérem tehát a Nagyközönséget, ne igazassa magát oktanul, s tekintse az ily híreket alaptalan mende-mondának, melynek a huzadrésze sem igaz.

Ha a háború további folyamán hivatalos értesítéseket kapok, akkor úgy is reám hárul az a szomorú kötelesség, hogy az egyes veszteségekről a hozzátartozókat értesítem, s ezt

azonnal közölni szolgálati kötelességem. Ad-dig pedig ne higgyenek senkinek, még ha azt mondja is, hogy saját szemével látta.

Az összes ujság és egyéb hírek alapján teljes határozottsággal merem állítani, hogy **dicső bajtársaink az egész vonalon diadalmasan nyomulnak előre. Nincsen semmi ok a csüggedésre. Isten és az igazság velünk van!**

Végül azt hiszem, megértőkre talál azon kérésem, hogy a katonai kórházak előtti csoportosulástól, az ezzel járó lármától és a hi-

ba való kérdezősködéstől, már csak a nyugalomra vágyó sebesültek érekeiben is tartózkodjanak.

**mádi Kovács István,**  
honvéd százados.

A fentiekből is látható, hogy a városunkban elterjedt rémhírek rendkívül tulzottak és komoly aggodalomra egyáltalában nincs semmi ok. A fő az, hogy hála Istennek, dicső hadseregünk az egész vonalon **diadalmasan nyomulnak előre Oroszországban!**

## Három orosz hadtest megsemmisítése.

Berlin, szept. 1. A nagy főhadiszállásról jelentik tegnapi kelettel:

**Keleten a Hindenburg tábornok hadseregének bejelentett győzelme sokkal nagyobb jelentőségű, mint aminőnek eleinte látszott, dacára annak, hogy Neideuburg fölött újabb ellenséges haderők léptek fel.**

**Az ellenség teljes vereséget szenvedett. Három hadtest megsemmisült és 60.000 ember, ezek között két tábornok esett német fogságba.**

**Csapataink sok ágyut és tábort jelvényt zsákmányoltak. A még Kelet-Poroszországban időző ellenséges csapatok megkezdték a visszavonulást. Von Stein, főhadiszállásmester. (Miniszt. sajtóoszt.)**

## Rohamléptekkel Páris felé.

Berlin, szept. 1. Érkezett hajnali 3 óra 10 perc. (Debreczenbe érkezett déli 12 óra 30 perckor.

A nagy főhadiszállásról jelentik tegnapi kelettel hivatalosan:

Kluck tábornok serege Combles vidékén egy győzelemmel francia haderőnek oldaltámadását egy hadsereggel **visszaver-te.**

Bülow tábornok hadserege St. Quentin mellett **teljesen megverte** a tulerőben levő francia hadsereget, a miután előzőleg már előnyomulása köz-

ben **elfogott egy angol gyalogos zászlóaljat.**

Hausen tábornok hadserege Bethel közelében, Aisne felé szorította vissza az ellenséget.

A württembergi herceg hadserege a Maason való átkelés további folyamataiban előcsapataival nekiment az ellenségnek, — később azonban nagyobb ellenséges haderő ellentámadására csapataink egyrésze kényszerült visszatérni a Maas innenső partjára. Később a hadsereg ismét átkelt a Maas folyón és most Aisne felé nyomul előre. A Les Ayvelles erődöt e sereg előnyomulása közben bevette.

**Nyomtatványt készíttethet a Horovitz-nyomdában**  
Darabos-utca 7. szám. Telefon 4-12.

Kereskedők és iparosok részére

a  
n  
a-  
u-  
n-  
ta-  
gia.  
aris  
ely-  
zár-  
t ki-  
cke-  
ma-  
agya  
iz c-  
ncsa

e

on

tea

z. K  
ányv  
fröcs  
Deb

A német trónörökös hadserege folytatja előnyomulását a Maas felé, s az azontul fekvő vidékeken, miután **Montmedy erőd parancsnokát, az erőd helyőrségével, egy kirohanásuk alkalmával elfogta.** Az erőd elesett. (Min.-eln. s.-o.)

#### Döntés előtt.

Budapest, aug. 31. A hadisajtószállásról jelentik: Az északi harc színtéren csapataink továbbra is kemény harcban állanak.

A Lublin-Krasznosztán és Grusbiszov vonaltól délre a döntés a legközelebbi időre várható. (Miniszterelnökség sajtóosztálya.)

#### Ukrainista merénylet.

Bécs, szept. 1. A Neues Wiener Journal berlini tudósítója szerint Kiewben egy ukrainista diák rálőtt Borinsky grófra, aki könnyen megsebesült. (Min. eln. s.-oszt.)

#### Franciaország a megsemmisülés előtt.

Bécs, szept. 1. A Reichspost adja a hírt, hogy Páris észak felőli elzárása befejezett tény. **A teljes francia debacclé immár elkerülhetetlen.** (Min.-eln. s.-oszt.)

#### A nagy harctérről.

Bécs, szeptember 1. A Neue Freie Presse haditudósítója jelenti, hogy tegnap Lembergben csak négy órán át hallatszottak az ágyulövések. **Ebből azt kell következtetni, hogy a harc vonal Lemberg-től távolabba tolatott.** (Miniszterelnökség sajtóosztálya.)

#### A német hadsereg Páris kapui előtt.

Páris, aug. 31. Érkezett Rómán keresztül délután 1 óra 20 perckor, mintegy 2000 méter magasságból egy német katonai lég-hajó szállt el Páris felett és az St. Marci katonai kórház közelében egy bombát dobott le. Két asszony súlyosan megsebesült. A lég-hajóból egy német lobogót is dobtak le, egy hadnagy levelével együtt, amelyben ez állott: **A német hadsereg Páris kapui előtt van. — Nem marad más hátra, mint adjátok meg magatykat.**

#### Legfelsőbb kegyelem a szabadságvesztésre elítéltek részére.

Budapest, aug. 31. (Hivatalos közlés.) Abból az alkalomból, hogy Ő császári és apostoli királyi felsége folyó év augusztus hó 24-én kelt legfelsőbb elhatározásával azoknak, akiknek büntetésük végrehajtása a mozgósítási hirdmény folytán a közös haderőnél, a honvédeknel vagy a népfőkelőknél teljesítendő tényleges szolgálatuk miatt elhalasztott vagy félbeszakított büntetését, illetve a büntetés hátralevő részét kegyelemből engedni szándékozik, ha ezek a katonai kötelezettségüket hiven teljesítették, a magyar királyi igazságügyminisztérium folyó év aug. hó. 30-án 49361/1913. I. M. VII. szám alatt

rendeletet intézett az ország valamennyi fő-ügyészeihez. A rendelet felhatalmazza a kir. ügyészségek vezetőit, hogy a katonai szolgálatra kötelezett és hat hónapot meg nem haladó szabadságvesztés-büntetésre ítélt egyének büntetése végrehajtásának elhalasztása vagy félbeszakítása tárgyában saját hatáskörükben intézkedjenek. A rendelet részletes utasításokat ad a királyi ügyészségek vezetőinek a szükséges ellenőrző kiutatók készítésére nézve. (Miniszterelnökség s.-oszt.)

#### A miniszterelnök a hamis hírekről.

Budapest, aug. 31. Tisza István grófnak miniszterelnök a következő nyilatkozatot publikálta: Minden férfiasan gondolkozó magyar embert méltó bosszúsággal tölthet el, hogy bizonyos itteni körökben nagyképzű fontossággal terjesztenek, a jól értesültség hamis mezőben tetszelgő urak hamis híreket, vigasztalásul szolgálhat a következő észlelet: a Berliner Tageblatt aug. 28-iki száma azt mondja: „természetesen nincs hiány kósza hírekben, újból beigazolást nyert Bischmarck mondása: hogy sehohsem hazudnak annyit, mint a háborúban, vadászatban és választásban, persze sokkal szívesebben hiszik el a rosszat, mint a jót. Visszamegyugyvással konstatáljuk tehát, hogy ez a csunya betegség nem magyar specialitás.” (Miniszterelnökség sajtóosztálya.)

#### Bekerítette a német hadsereg az oroszokat.

Berlin, aug. 31. A Lokalanzeiger haditudósítója a keleti hadiszállásról jelenti tegnapi kelettel, hogy a német haderő, amely a porosz-orosz határon az oroszokat bekerítette, öt hadtest ellen harcolt. Tekintettel az erdős, tavas, roppantul váltakozó vidékre, összefüggő csatáorról szó sem lehetett. Előfordult, hogy az orosz csapat egyes részei derékszóban állva harcoltak a németekkel. Jobbszárnyunk a Soldau és Gilgenburg között; centrumunk, amely főleg honvédcsapatokból állott, Hohensteinnál; balszárnyunk Allenstein, Wartenburg és Bischoburg között állott. Centrumunk az oroszok kétségbeesett áttörési kísérleteit nehéz tűzérrel győzelmesen visszaverte, jobbszárnyunk azután Neudenburgon, balszárnyunk Passenheimon át előnyomult. Ezek a hadműveletek az orosz ellenfél tökéletes bekerítéséhez vezettek. Az oroszok öt hadtestükkel és három hadosztályukkal jelentékeny tulsúlyban voltak a német erőkkel szemben. A Hohensteintől nyugatra elterülő magaslaton háromezer orosz foglyot láttam elvonulni. A fickók egyrésze bambának, levertnek látszott; voltak azonban köztük fegyhazi alakok is, akikről a borzasztó barbárságokat, amelyekről a menekültek beszélnek, bátran föl lehet tétélezni. (Miniszterelnökség sajtóoszt.)

#### A krasniki győzelemről és a nagy csatáról.

Bécs, aug. 31. A Fremdenblatt jelenti: A nagy csatának ma van a hatodik napja. Csapataink csodálatraméltó kitartással harcolnak. A harc vonalról kitűnő hírek érkeznek javunkra. A visszatérő sebesültek csodákat mesélnek katonáink hősiességéről. A főhadiszálláson jó a hangulat.

A Neue Freie Presse ma éjjel kedvező hírek érkeztek az általános heizetről, a harc tart és további lefolyása elé bizalommal tekinthetünk.

A krasniki győzelmet tárgyalva a bécsi lapok haditudó írásai megállapítják, hogy az osztrák-magyar hadsereg győzelmének jelentősége abban áll, hogy ama vereség folytán, amelyet a Lublin körül összegyűlt orosz erők szenvedtek. Az orosz főerők jobbszárnya alig ha lesz képes beleavatkozni az események további folyásába. Az osztrák-magyar csapatoknak a krasniki győzelmet követő sikerei teljessé teszik ezt az eredményt. A haditudósítások egyhangulag kiemelik az osztrák-magyar tisztek rendkívüli szívóságát és támadó szellemét, ami figyelemre méltó menetelés után az orosz haderőket menekülésszerű visszavonulásra kényszerítette. Egy Belzezből ideérkezett honvédhuzártiszt lelkesedéssel beszél huzárrairól, úgy támadnak, hogy kise vonják kardjukat és az orosz lovasokat elevenen akarják összefofozni. A kozákok kitérnek a gyalogság elől és nem várják be a lovas attackot. Tüzereink briliánsan lönek. A hadsereg szel-leme kitűnő.

## Borzalmas családirrás.

### Megölte hat gyermekét és feleségét

### Azután a vonat elé vetette magát

Borzalmas családirrás történt a péntekről szombatra virradó éjjel az Ujszeged melletti Pílisfalván.

Az esetnek úgy jötték a nyomára, hogy szombaton reggel fél 7 órakor a Szegedről Temesvár felé haladó vonat elgávolta Dancs Péter pílisfalvai munkást. Az azonnal fogantatott helyszíni szemle megállapította, hogy a halálra gázolt Dancsnak a nyakán bicskával ejtett sérülések, ruhájában pedig vérfoltok voltak.

Büntényt sejtve, a szegedi rendőrség azonnal megindította a nyomozást és mindelelőtt Dancs pílisfalvai lakására mentek, amelyet bezárva találtak. A rendőrkapitány erre feltörte a lakás ajtaját, ahol **borzalmas kép** tárult a rendőrség elé. Az egyi ágy előtt borotvával átvágott nyakkal, vérben fetrengett Dancsné, a földön két kis szőke gyermek feküdt holtan, a másik ágyban egy nyolc és egy tíz éves kisfiú holtan, a földön és a földön is egy-egy gyermek holtteste feküdt. Az életveszedelmesen megsebesített asszony csak annyit tudott mondani: **„Részeg volt az aram. E őször rám rontott vadállatiasan, azután a hat gyermeket ölte meg.”**

A nyomozás megállapította, hogy Dancs a gyilkosságot megelőző nap kijelentette a korcsmában, hogy olyat tesz, amilyent a világ még nem látott.

Az asszonyt beszállították a szegedi kórházba, a szerencsétlen gyermekeket Pílisfalva község költségén vasárnap temették.

el. A nyomozás szerint Dancs miután teherben lévő feleségét életveszedelemesen megsebesítette és hat gyermekét megölte, kiment a vasúti pályára, ahol nyakba szúrta magát és azután a vonat elé feküdt.

## Visszavándorlás Amerikából.

### Kétszázötvenegy magyar ember viszontagságteljes hazajövele.

Vasárnap 211 szinmagyar amerikai visszavándorló érkezett Bécsbe, hosszas fáradságos és viszontagságteljes utazás után. Liverpoolban tizennégy nappal visszatarították őket. Belgiumban huszonnégy óra hosszán hadifogolyként bántak velük. Végre Vlissingenben és Lipszén át fáradtan, kimerülten hazautaztak.

A belügyminisztérium tudomást szerzett a visszavándorlóknak Bécsbe érkezéséről és alig hogy ezt Sándor János belügyminiszternek jelentették, a miniszter azonnal megbízta Jekelfalussy miniszteri tanácsost, hogy a Bécsbe érkezőket ott várja meg és lássa el a legszükségesebbel őket.

A visszavándorlók vasárnap érkeztek meg Bécsbe. Jekelfalussy miniszteri tanácsos a vonatnál várta őket és azonnal a segélypénzek szétosztásához akart fogni, amelyeket Sándor János belügyminiszter szét akart osztani köztük. És most lélekemelő meglepő jelenet következett. Előállott a visszavándorlók szónoka és a következőket mondta:

— Nem tudunk pénzt gyűjteni Amerikában, de azért nem is koptunk ki egészen mindenből. Egyikünk-másikunk még gyűrűt és órát is hozott haza. És mindnyájunknak van ép egészsége és két dolgos keze s azzal becsületes munkával megszerezjük, ami kell. Köszönjük Sándor János kegyelmes ur jószágát, hogy gondolt ránk, az Isten tartsa meg. De már a pénz, amit küldött, nem nekünk dolgíró embereknek jár, hanem azoknak a szegényeknek, akik rászorulnak, a mi harcoló testvéreink családjainak. Oda tessék azt adni. Egy zászlót kérünk, nemzetiszínű, hogy az alatt léphessük át a mi hazánk határát, amelyet most már sohasem fogunk elhagyni.

A kirendelt miniszteri tanácsos könyekig megindultan megígérte, hogy úgy tesz, amint a visszavándorlók kérték.

## HIREK.

— Szabad már a telefon Hajdúvármegyében. A debreczeni posta távirda és távbeszélő hivatal értesíti lapunk útján a nagyközönséget, hogy máától kezdve előfizetői állomásokról a vármegye területére szabad telefonon beszélni.

— **Áthelyezett siketnémaintézeti tanárok.** A vallás- és közoktatásügyi miniszter Govrik Béla és Molnár Antal siketnémaintézeti tanárokat a körnöczbányai, Jávor Gyulát pedig a kaposvári siketnémaintézethez helyezte át. Palatinus Nagy Károly és Kunsch Ferenc körnöczbányai, továbbá Pirocska Károly jolsvai siketnémaintézeti tanárokat pedig a debreczeni siketnémaintézethez helyezte át.

— **A hazug hírekről.** Eszünkbe jut nekünk is a miniszterelnök által közölt ama mondása Bischmarknak, hogy: „seholsem hazudnak annyit, mint a háboruban, a vadászaton és a választáson.“ Erre az igazságra különösen felhívjuk a közönség figyelmét, mivel tényleg nálunk is oly hamis híreket terjesztenek némelyek, amelyekből egy szó sem igaz, noha az illetők biztos forrásra hivatkoznak. Természetes, hogy háboru nincs halottak és sebesültek nélkül, de aki elolvassa a miniszterelnökség sajtóosztálya által tudatott s az igazságnak teljesen megfelelő tudósításokat, az kétségtelen tájékozást nyerhet arról, hogy a franciák bukás előtt állanak, az oroszokat pedig a német és az osztrák magyar hadsereg mindenütt alaposan elveri. Nap-nap után nagyszámú hadifogoly és temérdek hadifelszerelés zsákmányul esik, amelyek mind a mi hősseregünk dicsőségét hirdetik.

— **A császárárt!** Berlinből jelentik: Néhai Roon Abrecht gróf, porosz tábornagynak a berlini Königs-platzon álló emléksobrára a napokban hatalmas babérkoszorút helyeztek, amelynek egyik fekete selyemszalagján a következő felírás volt:

„Komoly időben a gyermekek és unokák nagyatyjukra emlékeznek, aki egykor résztvett a nemzet kardélesítésében“ . . .

A másik szalagon ez volt:

„Nyolcz utód harczol császáráért: Roon Valdemár gróf tábornok, Roon Albrecht őrnagy, Roon Valter kapitány, Roon Móritz huszárszázados, Roon Vilmos főhadnagy, Roon Valdy hadnagy és Roon Günter hadnagy, végül Roon Wolf tábori lelkész.“

— **Elütötte a vonat.** Agács Rudolf tiszadorvényi lakos, az anyjával szekéren ment a dinnyeföldre. Utközben a tiszafüredi vonal egyik sorompójánál kellett áthaladniok, ahol a közeledő vonatot nem vették észre. — A mozdony elütötte őket s a fiu a fején és a bal karján szenvedett súlyos sérüléseket. Az anyának az izg tottságon kívül más baja nem történt. A súlyosan sérült fiut Tiszafüreden vonatra tették és szállították a debreczeni kórházba.

A „Hadsereg“ képes folyóirat a fegyvereserő és a művel magyar társadalom számára. Egyes füzet ára 60 fillér. Megjelent a 14. füzet renfukivül gazdag tartalommal és számos, igen érdekes és aktuális képpel. Ezek közül különös érdeklődésre tarthat számot a híres „Goeben“ német cirkáló, mely a „Warrior“ angol páncélos elcsülyesztette, továbbá a máltai angol flottához tartozó „Dublin“, „Gloucester“ és „Indomitable“ csatahajók. E hajók ahhoz a hajórajhoz tartoznak, melyek a Goeben és Bresslaut eredménytelenül üldözték. Érdekes a kozák hírszerző járőr kép és a galíciai határon készült telvételek. „A Hadsereg“ minden könyvkereskedésben kapható.

— **A nőipariskolában a beiratások** a rendes időben, szeptember hó 1-én kezdődnek és tartanak 8-ikáig naponként délelőtt 9-től 12-ig. Miután semmi ok nem forog fenn ami az iskola megnyitását gátolná, felhívjuk a t. szülőket, hogy leányaikat a rendes időben irassák be. Az igazgatóság mindent elkövet, hogy a háboru okozta nehéz viszonyokban a legszigorubb takarékoság és egyszerűséggel készítessenek mindazon munkák, amelyeket a szabály előír s a luxus munkákat kiküszöböljük, sőt lehetőleg munkaanyaggal is ellássuk a növendékeket. Tandijmentes növendékeket a beiratkozottaknak megfelelő számarányban felvesz az iskola.

— **Nyilatkozat.** A következő sorok közlésére kértünk fel: „Tekintetes Szerkesztő ur! Becses lapja vasárnapi, 179. számában „Visszavont ajándék“ címen egy olyan közlemény jelent meg, mely alkalmas a jóízű közönség félrevezetésére. Én ugyanis, amikor az Árpád-téri templom részére az asztalterítőt csináltattam, még nem tudtam, hogy ki lesz oda lelkésznek megválasztva: Zih Sandor-e, vagy Nagy Márton? t. i. én a templom részére csináltattam az asztalterítőt és nem egyes lelkész ur részére. Nem is jártam a főti-zt. püspök urnál avégett, hogy az asztalterítőt visszavegyem. Hogy vissza nem vettem és vissza nem kértem, igazolja az is, hogy tegnap, augusztus 30 án is ez volt az urasztalára terítve. Ebből is kiténik, hogy a közlemény nem fedí az igazságot. Debreczen, 1914 aug. 31-én. Teljes tisztelettel G. Mihályné.

## Legújabb.

### Hadseregünk a döntő ütközet előtt.

Bécs, szept. 1. A lapok haditudósítóinak a hadisajtószállásról érkezett jelentései egyértelműleg megegyeznek abban, hogy az osztrák-magyar csapatok offenzívája északon tartós, heves harcok közben egyre előre halad; s mind az előre haladásban, mind a kiterjedésben lényegesen megegyezett. Az északi harcvonalon **küszöbön áll a döntés.** — A keleti harcvonalon a helyzet változatlan, de kedvező. E milliók által küzdött harcban az érkezett jelentések indokoltá teszik azt a feltevést, hogy az osztrák-magyar csapatok parancsnokai azt a taktikát követik, amelyet a német vezérkar Franciaországgal szemben oly sikerrel alkalmazott. A keleti hadsereg, előnyös állásai következtében, erősen tartja magát az ellenség nagy tulsúlyával szemben. **A küszöbön álló nagy döntést illetőleg általános a kedvező kimenetel reménye.**

Az eddigi eredmények, a zseniális vezetésen kívül, tisztjeink és katonáink leirhatatlan halálmegvetésének köszönhető. (Miniszterelnökség sajtóosztálya)

A szerkesztésért felelős: **A LAPKIADÓ.**

# CSOMAGOLÓ-PAPIROS




(Ujság papiros)

Helyszüke miatt

## OLCSÓN-ELADÓ.



Rendkívül alkalmas:

 Gyümölcs, zöldség,  
csemetefák, virágok stb.  
csomagolására.



Megrendelhető:

## DEBRECZEN

kiadó hivatalban

Debreczen, Darabos-utca 7. sz.

5 kilogramm postacsomag 60 fill.

Nyomatott Horovitz Zsigmond könyvnyomdájában Debreczei Darabos-utca 7.